

# Adattatore piastra slot USB 3.0 A femmina 2 porte

Product ID: USB3SPLATE



La piastra slot USB 3.0 A 2 porte USB3SPLATE converte i pin USB sul collettore scheda madre USB 3.0 in 2 porte USB 3.0 di tipo A standard. La piastra può essere montata sul pannello posteriore del case di un computer aggiungendo due porte USB 3.0 A femmina per un collegamento semplice a dispositivi periferici USB. Lo standard USB 3.0 supporta velocità di trasferimento fino a 5 Gbps ed offre connettività e supporto per dispositivi USB 2.0 (480 Mbps) e 1.1 (12 Mbps) di vecchia generazione.



### **Data Sheet**

# Certifications, Reports and Compatibility







#### **Features**

 Permette di aggiungere facilmente due porte USB 3.0 SuperSpeed al PC



## **Data Sheet**

	Warranty	Lifetime
Hardware	Tipo guaina cavo	PVC - Polyvinyl Chloride
	Tipo schermatura cavo	Foglio di alluminio mylar con treccia
Connettore/i	Connettore A	2 - USB Type-A (9 pin) USB 3.0 Femmina
	Connettore B	1 - IDC (20 pin, USB 3.0, header scheda madre) Femmina
Caratteristiche fisiche	Colore	Blu
	Diametro filo	28 AWG
	Lunghezza cavo	1.6 ft [0.5 m]
	Lunghezza prodotto	19.7 in [500 mm]
	Peso prodotto	2.5 oz [72 g]
Informazioni confezione	Package Height	0.7 in [18 mm]
	Package Length	8.9 in [22.5 cm]
	Package Width	4.9 in [12.5 cm]
	Peso spedizione (confezione)	2.7 oz [77 g]
	Quantità confezione	1
Contenuto della confezione	Incluso nella confezione	1 - Adattatore piastra slot USB 3.0 A femmina 2 porte

Product appearance and specifications are subject to change without notice.